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FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

25/02 jardunaldiko akta guztiak berrikusi eta 

onartu dira, web orrialdean igo gabe daudenak 

izan ezik. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 

jornada 25/02, exceptuando las que no están 

subidas en la web. 

 

2. JARDUNALDIA BERTAN BEHERA UZTEA /  

SUPENSIÓN DE LA JORNADA.- 

03/03 jardunaldian Gipuzkoako Federazioak 

antolatutako lehiaketarik ez da jokatuko, 

indarkeria-mota guztiak aho batez gaitzesten 

direla adierazteko. 

Jokatu ez den jardunaldia, beste jardunaldi 

batera atzeratuko da, jarraian agertzen den 

harremanaren arabera. 

Se suspende la jornada 03/03 en todas las 

competiciones organizadas por la Federación 

Guipuzcoana, como muestra de rechazo 

unánime a toda forma de violencia. 

La jornada no disputada será aplazada a otra 

jornada, según la siguiente relación. 
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3. PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

1.- En respuesta a la petición de autorización del club EGIA ESKUBALOIA solicitando que los 

siguientes jugadores del equipo EGIA KOPIDIN de categoría juvenil masculino, puedan jugar como cupo 

adicional con el equipo EGIA KATA TABERNA de categoría senior 2ªTerritorial masculina, este Comité 

procede a autorizar la alineación de los jugadores citados en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· 

Autorización para jugar en categoría superior del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE 

LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE BALONMANO. 

- KIMI OLAIZAGIRRE PEREZ 

- EKAIN ARRETXEA EIZMENDI 

- JON DIAZ BERAZA 

- ANDER DIAZ BERAZA 

2.3· Alineación de jugadores/as en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores/as en la 

categoría superior a la que por edad le corresponde. 

 

2.-En respuesta a la petición de autorización del club PULPO ESKUBALOI KLUBA solicitando 

que 6 jugadores de categoría infantil masculino B, puedan jugar como cupo adicional con el equipo 

ZARAZPE PULPO EK de categoría infantil masculino A, este Comité procede a autorizar la alineación de 

los jugadores citados en el párrafo inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar en categoría 

superior del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE 

BALONMANO. 

- LANDER LARRAÑAGA EIZAGIRRE 

- IKER CORCUERA MAYORAL 

- AIMAR PEREZ GARCIA 

- JAKES GORRITIBEREA MUGICA 

- MIKEL FLORES TRUFERO 

- AIMAR GARCIA SILVAN 

2.2· Autorización para jugar en categoría superior. 

Queda terminantemente prohibida la alineación de jugadores/as INFANTILES - CADETES 

AUTORIZADOS/AS, en la categoría superior a la que por edad les corresponde, si en el mismo día han 

sido o van a ser alineados en su CATEGORÍA. Se considerará ALINEACION INDEBIDA en la CATEGORIA 

AUTORIZADA. 

2.3· Alineación de jugadores en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores en la categoría 

superior a la que por edad le corresponde siempre y cuando cumpla la normativa del apartado anterior.  
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4. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 
 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Otsailak 25 - 25 febrero 

   
Lehiaketa GIPUZKO INFANTIL GIZONEZKOAK (A) - 1.Fasea 

Competición GIPUZKOA INFANTIL MASCULINO (A) - 1ªFase 

Taldeak AMENABAR B ZKE 

Equipos ZARAZPE LAKAUTAK PULPO EK 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/02/24 Sábado, 24/02/2024 

Ordua / Hora 10:00 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 

   
Lehiaketa INFANTIL EMAKUMEZKOAK A - 2ª Fasea (E Multzoa) 

Competición INFANTIL FEMENINO A - 2ª Fase (Grupo E) 

Taldeak MAIL BOXES ZARAUTZ GROUP ZKE 

Equipos ZURITEX LEGAZPI 

Data  / Fecha Igandea, 2024/02/25 Domingo, 25/02/2024 

Ordua / Hora 9:30 

Lekua / Lugar Zarautz (Antoniano) 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik Jubenil emakumezkoen 
mailako ORDIZIA LEZEA – USURBIL KE 
taldeen artean 2024ko otsailaren 25an Ordizian 
jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 
adierazten denez, “B” taldeak ez du entrenatzaile 
lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 
2023-24 denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

 

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPENA bidezko 
santzioa ezartzen dio USURBIL KE jubenil 
emakumezkoen taldeari, 1.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Ordizia el día 25 de febrero de 

2024, entre los equipos ORDIZIA LEZEA – 

USURBIL KE de categoría Juvenil Femenina, se 

indica en ella que el equipo “B” no presenta 

licencia entrenador o entrenadora, por lo cual no 

cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 

BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 

DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 

REGLAMENTACION Y BASES DE 

COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 

que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 

equipo USURBIL KE de juvenil femenino al ser 

la 1º Falta. 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako URKUNDE ELGOIBAR – MEK EIBAR 
ESKUBALOIA B taldeen artean 2024ko 
otsailaren 24an Elgoibarren jokatutako partidaren 
akta jaso da. Bertan adierazten denez, “B” 
taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik aurkezten, 
eta beraz, ez du betetzen 2023-24 denboraldiko 
FGBMko LEHIAKETA GUZTIETARAKO 
OINARRIEN 1. paragrafoan ezarritakoa, 
ARAUTEGI, ERREGELAMENDU ETA 
LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. Honela 
dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EUROKO 
(30€) bidezko santzioa ezartzen dio MEK EIBAR 
ESKUBALOIA B kadete gizonezkoen taldeari, 
5.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Elgoibar el día 24 de febrero de 
2024, entre los equipos URKUNDE ELGOIBAR 
– MEK EIBAR ESKUBALOIA B de categoría 
cadete masculina, se indica en ella que el equipo 
“B” no presenta licencia entrenador o 
entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 

al equipo MEK EIBAR ESKUBALOIA B de 

kadete masculino al ser la 5º Falta. 
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7. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 
mailako HETTICH ZKE – HERNANI E.T. taldeen 
artean 2024ko otsailaren 24an Zarautzen 
(Antoniano) jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierazten denez, “A” taldeak ez du 
entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EUROKO 
(30€) bidezko santzioa ezartzen dio HETTICH 
ZKE jubenil gizonezkoen taldeari, 5.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz el día 24 de febrero de 
2024, entre los equipos HETTICH ZKE – 
HERNANI E.T. de categoría Juvenil masculina, 
se indica en ella que el equipo “A” no presenta 
licencia entrenador o entrenadora, por lo cual no 
cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 
BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 
DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 
al equipo HETTICH ZKE de juvenil masculino al 
ser la 5º Falta. 
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8. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik juvenil emakumezkoen 
mailako IRAULI ESKUBALOIA – DEUKO 
IZARRA ELGOIBAR taldeen artean 2024ko 
otsailaren 24ean Donostian (Gascan) jokatutako 
partidaren akta jaso da. Bertan adierzten denez, 
“A” taldeak ez du zelaiko delegatuaren-
lizentziaren aurkezten, eta berez, ez du betetzen 
2023-24 denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 2. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

2. Topaketa bat antolatzen duten talde parte-
hartzaile guztiek Aktan inskribatu behar dute, eta 
fisikoki ZELAI-ORDEZKARI bat eduki behar dute; 
halakorik ezean, bertan dauden ofizial edo 
teknikarietatik edozeinek bete behar du eginkizun 
hori. Hori betetzen ez bada, FGBM Lehiaketen 
Erregelamendu Orokorraren 2.4 eta 2.10 
artikuluak aplikatuko zaizkie zigor gisa, bai 

taldeari, bai arbitroei. 

 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek BOST EUROKO (5€) bidezko 
santzioa ezartzen dio IRAULI ESKUBALOIA   
jubenil emakumezko taldeari, 2.Falta baita.  

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Gasca) el día 24 de 
febrero de 2024, entre los equipos IRAULI 
ESKUBALOIA – DEUKO IZARRA ELGOIBAR 
de categoría juvenil femenino, se indica en ella 
que el equipo “A” no presenta la licencia de 
delegado de campo, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 2 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así: 

2.Todos los equipos participantes que organicen 
un encuentro tienen la obligación de inscribir en 
Acta y contar físicamente con un DELEGADO/DA 
DE CAMPO, en su defecto, cualquiera de los 
Oficiales o Técnicos/as inscritos y presentes 
tienen la obligación de desempeñar dicha 
función. El incumplimiento de la misma supondrá 
la aplicación de los artículos 2.4 y 2.10 del 
Reglamento General de Competiciones FGBM 
como sanción, tanto al equipo como a los 
árbitros/as. 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo juvenil femenino IRAULI ESKUBALOIA. 
al ser la 2º Falta.  

 

9. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

C.D. BALONMANO LEIZARAN klubaren idatzia 
jaso da AIALA A ZKE – LEIZARAN URDINA 
emakumezko kadete mailako taldeek Zarautzen 
(Antoniano) 2024ko otsailak 24ean jokatutako 
partidaren emaitzari buruz. 

Batzorde honek ez du onartzen markagailua 

aldatzeko eskaera. 

Arbitro-izendapenik gabeko partida zenez, eta bi 
klubei jakinarazi zaienez epailea ZARAUTZ 
KIROL ELKARTEA zen etxeko klubak jarri 
beharko lukeela, klubak berak partidako akta eta 
gol-txartelaren fotokopia bidali zituetan, eta bi 
agirietan 32-35eko emaitza agertzen da. 

Recibido escrito desde el club C.D. 
BALONMANO LEIZARAN sobre el resultado del 
partido cadete femenino entre los equipos AIALA 
A ZKE – LEIZARAN URDINA el 24 de febrero de 
2024 en Zarautz (Antoniano). 

Este Comité desestima la solicitud del cambio del 

marcador. 

Al ser un partido sin árbitro designado, 
habiéndose notificado a ambos clubes que el 
árbitro lo tendría que poner el club local 
ZARAUTZ KIROL ELKARTEA, este mismo 
remitió acta del partido y fotocopia de la tarjeta de 
goles y en ambos documentos el resultado suma 

32-35.  
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10. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO- 

EREINTZA AGUAPLAST emakumezkoen 
jubenil mailako taldetik jaso dugu EREINTZA 
AGUAPLAST – MEK EIBAR ESKUBALOIAren 
arteko 2024ko otsailaren 24ean Errenteriako 
partidara arbitrorik ez zela agertu. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 20.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek HOGEITA BEDERATZI EURO 
HIRUROGEI ZENTIMOKO (29,6€) bidezko 
santzioa ezartzen dio OIER GOMEZ LONGO 
arbitroari.  

Recibida información desde el equipo juvenil 
femenino EREINTZA AGUAPLAST sobre la no 
asistencia del árbitro al partido entre EREINTZA 
AGUAPLAST – MEK EIBAR ESKUBALOIA el 
24 de febrero de 2024 en Errenteria. 

Según la aplicación del artículo 20.1.b del 
Reglamento de Régimen Disciplinario de la 
FVBM, este Comité procede a sancionar con la 
pérdida de derechos de arbitraje VEINTINUEVE 
CON SESENTA EUROS (29,6€) al árbitro OIER 
GOMEZ LONGO.  

 

11. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 1.Lurralde 
mailako BORDA ARDOAK ZKE – BQD 
BIDAIAK PULPO EK taldeen artean 2024ko 
otsailaren 25ean Zarautzen jokatutako partidaren 
akta jaso da, non oharretan “B” taldeko 
prestatzailea den IBON AMILIBIA RUBIOren 
portaera azaltzen da. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 
artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 
PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 
ezartzen dio “A” taldeko prestatzailea den IBON 
AMILIBIA RUBIOri. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz el día 25 de febrero de 
2024, entre los equipos BORDA ARDOAK ZKE 
– BQD BIDAIAK PULPO EK de categoría 
1ªTerritorial femenina, en las observaciones se 
indica la actuación del entrenador del equipo “B” 
IBON AMILIBIA RUBIO. 

Este Comité decide sancionar con una 
suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 
artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a del 
Reglamento de Régimen Disciplinario de la 
Federación Vasca al preparador IBON AMILIBIA 
RUBIO del equipo “B”. 

 

12. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 

mailako LEIZARAN TXURIA – HERNANI ALAI 

ODONT. ET TX taldeen artean 2024ko otsailaren 

24ean Hernanin jokatutako partidaren akta jaso 

da, non oharretan “A” taldeko ofiziala den IKER 

ORUEZABALA SANCHEZen portaera azaltzen 

da. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 
artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 
PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 
ezartzen dio “A” taldeko ofiziala den IKER 
ORUEZABALA SANCHEZi. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Hernani el día 24 de febrero de 
2024, entre los equipos LEIZARAN TXURIA – 
HERNANI ALAI ODONT. ET TX de categoría 
cadete femenina, en las observaciones se indica 
la actuación del oficial del equipo “A” IKER 
ORUEZABALA SANCHEZ. 

 

Este Comité decide sancionar con una 
suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 
artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a del 
Reglamento de Régimen Disciplinario de la 
Federación Vasca al oficial IKER ORUEZABALA 

SANCHEZ del equipo “A”. 

 

 



 
 
 
2024ko otsailaren 21   Akta zb.: 22-2023/204 
21 de febrero del 2024   Acta n.º 22-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

 

13. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 1.Lurraldeko 

mailako PIZZERIA SALENTO ELGOIBAR – 

MUGARRI INGOU ARRASATE taldeen artean 

2024ko otsailaren 24ean Elgoibarren jokatutako 

partidaren akta jaso da, non oharretan partidan 

izandako gertaera ezberdinak azaltzen diren. 

Batzorde honek ELGOIBARKO SANLO E.K.T 

klubari zelai delegatua zen JUAN CARLOS 

ARROYO PRIETOk izandako jarduketaren 

inguruko informazioa eskatzen du. Epea 

martxoaren 6an amaituko da. 

2 zenbakidun etxeko taldeko jokalaria den EKAIN 
MELIKA URBIOLAren portaera dela eta, 
Batzorde honek, BI PARTIDAKO zigorra 
ezartzen dio, FVBM PARTIDU ETA 
TXAPELKETEN ARAUTEGIAREN 17.1.a 

artikuluaren arabera. 

7 zenbakidun etxeko taldeko jokalaria den IKER 
ZUBIAURRE IRIONDOren portaera dela eta, 
Batzorde honek, BI PARTIDAKO zigorra 
ezartzen dio, FVBM PARTIDU ETA 
TXAPELKETEN ARAUTEGIAREN 17.1.a 
artikuluaren arabera. 

18 zenbakidun etxeko taldeko jokalaria den IKER 
GONZALEZ CASTAÑOren portaera dela eta, 
Batzorde honek, BI PARTIDAKO zigorra 
ezartzen dio, FVBM PARTIDU ETA 
TXAPELKETEN ARAUTEGIAREN 17.1.a 
artikuluaren arabera. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 
artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 
PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 
ezartzen dio “A” taldeko ofiziala den KIMETZ 
ITURRINO AGINAKOri. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Elgoibar el día 24 de febrero de 
2024, entre los equipos PIZZERIA SALENTO 
ELGOIBAR – MUGARRI INGOU ARRASATE de 
categoría 1ªTerritorial masculina, en las 
observaciones se indican diversas problemáticas 
sucedidas en el partido.  

Este Comité solicita información al club 
ELGOIBARKO SANLO E.K.T sobre la actuación 
del delegado de campo JUAN CARLOS 
ARROYO PRIETO. El plazo fina el 6 de marzo. 

 

Por el comportamiento del jugador nº2 del equipo 
local EKAIN MELIKA URBIOLA, este Comité le 
aplica sanción de DOS PARTIDOS según el 
artículo 17.1.a del REGLAMENTO DE RÉGIMEN 
DISCIPLINARIO de la FVBM. 

 

Por el comportamiento del jugador nº7 del equipo 
local IKER ZUBIAURRE IRIONDO, este Comité 
le aplica sanción de DOS PARTIDOS según el 
artículo 17.1.a del REGLAMENTO DE RÉGIMEN 

DISCIPLINARIO de la FVBM. 

 

Por el comportamiento del jugador nº18 del 
equipo local IKER GONZALEZ CASTAÑO, este 
Comité le aplica sanción de DOS PARTIDOS 
según el artículo 17.1.a del REGLAMENTO DE 
RÉGIMEN DISCIPLINARIO de la FVBM. 

 

Este Comité decide sancionar con una 
suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 
artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a del 
Reglamento del Régimen Disciplinario de la 
Federación Vasca al oficial KIMETZ ITURRINO 
AGINAKO del equipo “A”. 
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14. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 

1.Lurraldeko mailako EGIA BELEA TABERNA – 

URKABE DONIBANE taldeen artean 2024ko 

otsailaren 24ean Donostian (Egia) jokatutako 

partidaren akta jaso da, non oharretan “A” taldeko 

zaleen portaera azaltzen da. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 33.1.a artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek JOKU-EREMUAREN IXTEAREN 
OHARTARAZPEN bidezko santzioa ezartzen dio 
EGIA ESKUBALOIA klubari. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Egia) el día 24 de febrero 
de 2024, entre los equipos EGIA BELEA 
TABERNA – URKABE DONIBANE de categoría 
1ªTerritorial femenina, en las observaciones se 
indica la actuación de la grada del equipo “A”. 

 

Este Comité decide sancionar 
APERCIBIMIENTO DE CIERRE DEL TERRENO 
DE JUEGO según el artículo 33.1.a del 
Reglamento del Régimen Disciplinario al club 
EGIA ESKUBALOIA. 

 

 

15. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 1.Lurraldeko 

mailako DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE – 

ORDIZIA SIGLO XX PLATER PRESTATUAK 

taldeen artean 2024ko otsailaren 25ean Pasaia 

Donibanen jokatutako partidaren akta jaso da, 

non oharretan partidan izandako gertaera 

ezberdinak azaltzen diren. 

44 zenbakidun etxeko taldeko jokalaria den UNAI 
RODRIGUEZ GALPARSOROren portaera dela 
eta, Batzorde honek, BI PARTIDAKO zigorra 
ezartzen dio, FVBM PARTIDU ETA 
TXAPELKETEN ARAUTEGIAREN 17.1.a 
artikuluaren arabera. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 33.1.a artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek JOKU-EREMUAREN IXTEAREN 
OHARTARAZPEN bidezko santzioa ezartzen dio 
DONIBANE ESKUBALOIA klubari. 

. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Pasaia Donibane el día 25 de 
febrero de 2024, entre los equipos DECOTEXTIL 
EUSKADI DONIBANE – ORDIZIA SIGLO XX 
PLATER PRESTATUAK de categoría 
1ªTerritorial masculina, en las observaciones se 
indican diversas problemáticas sucedidas en el 
partido.  

Por el comportamiento del jugador nº44 del 
equipo local UNAI RODRIGUEZ 
GALPARSORO, este Comité le aplica sanción 
de DOS PARTIDOS según el artículo 17.1.a del 
REGLAMENTO DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO 
de la FVBM. 

Este Comité decide sancionar 
APERCIBIMIENTO DE CIERRE DEL TERRENO 
DE JUEGO según el artículo 33.1.a del 
Reglamento del Régimen Disciplinario al club 
DONIBANE ESKUBALOIA. 
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16. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

Arbitroen Batzordetik juvenil gizonezkoen 
mailako HERRERIA BIDEBIETA BERA BERA – 
C.D.B. LEIZARAN taldeen artean 2024ko 
otsailaren 24ean Donostian (Bidebieta) 

jokatutako partidaren akta jaso da. 

Batzorde honek partida honetan gertatukoaren 
informazioa eskatzen zaie partidako epaileei 
UNAI LOIDI SAN SEBASTIAN eta ENRIQUE 
VALLEJO. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Bidebieta) el día 24 de 
febrero de 2024, entre los equipos HERRERIA 
BIDEBIETA BERA BERA – C.D.B. LEIZARAN 

de categoría juvenil masculina.  

Este Comité solicita información sobre lo 
sucedido en el partido a los árbitros del encuentro 
UNAI LOIDI SAN SEBASTIAN y ENRIQUE 
VALLEJO. 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


